



Всероссийский рождественский турнир по греко-римской борьбе среди юношей 1998-99 годов рождения, посвященный памяти двукратного олимпийского чемпиона Ивана Ярыгина прошел на знаменитой авиабазе в г.Энгельсе. Кузнецкие борцы достойно выступили на соревнованиях, завоевав четыре золотые, две бронзовые награды и командный кубок за второе место. Позади они остались команды из Казахстана, Дагестана, Москвы, Подольска, Астрахани, Волгограда, Новокузнецка, Тамбова, Самары и других городов России. Победителями в своих весовых категориях стали Руслан Измайлов, Сергей Надежин, Никита Пензяков, Виталий Савин.Бронзовые медали завоевали Ильдар Пискунов и Евгений Панкратенков.

Н.Ярыгина - президент благотворительного фонда спортивной борьбы России вручила всем призы и отметила кузнецких борцов за хорошую подготовку. Спортсмены смогли не только принять участие в соревнованиях, но и посетить музей авиации, увидеть экипировку пилотов, познакомиться с жизнью и бытом солдат.